



我省城乡居民基础养老金涨了

最低标准由现行每人每月90元提高至108元
1—8月份补发养老金9月底前一并发放到位

详见03版



古稀老人

骑着电动三轮游西藏

9月9日上午,石家庄市鹿泉区上庄镇台头村村口,人们敲锣打鼓欢迎一位骑行远游归来的老人,如同欢迎英雄凯旋。这位被众人簇拥着的老人名叫陈聚文,他以70岁高龄,独自骑电动三轮车完成了自己的西藏之旅,历时98天后,回到了家乡。

详见10版

《社会变迁·通信篇》推出

巨变——纪念改革开放40周年大型系列报道

纪念改革开放40周年大型系列报道 05 燕赵都市报

从一封家书到微信通话

时间轴了: 从书信到微信 思念不必等待

40年变迁: 从书信到微信 思念不必等待

1979年: 书信是当时最主要的通信方式。那时候,人们通过书信传递思念,等待的时间往往很长。

1989年: 固定电话开始普及,人们可以通过电话进行实时沟通,但费用较高。

1999年: 移动电话开始普及,人们可以随时随地进行通信,但费用依然较高。

2009年: 3G网络开始普及,人们可以通过手机进行视频通话,沟通更加直观。

2019年: 4G网络开始普及,人们可以通过手机进行高清视频通话,沟通更加便捷。

微信、QQ等即时通讯软件的普及,让人们可以随时随地进行文字、语音、视频等多种形式的沟通,沟通更加便捷、高效。

从书信到微信,通信方式的变迁,反映了社会的进步和人们生活水平的提高。

详见05版



中俄联合战役演练正式开始

详见15版

44岁的省会平安公园 迎来“第二春”

详见08版

赞皇好人海水中托起两条命

详见09版

著名评书艺术家单田芳去世

详见14版